



暴雨来袭

○市防汛抗旱指挥部针对全市22个区县启动防汛四级应急响应
○预计到今天20时,26个区县部分中小河流有涨水风险

民生关注



重庆晨报
民生在线
扫码关注
难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们,记者帮你办

这场雨为何又快又猛

7月8日下午,重庆中心城区的天说变就变,短短一小时从太阳当空照“变脸”为狂风暴雨。不少市民表示,这场狂风暴雨来得是又快又猛,中心城区沿着长江边的小河沟也秒变“瀑布”。

重庆市气象台数据显示,7月8日下午4点到5点短短一个小时内,重庆市巴南区、大渡口区、南岸区、江北区、九龙坡区、渝北区、江津区等13个区县及万盛经开区的44个雨量站超过20毫米,达短时强降雨标准,其中巴南区南泉雨量最大为69.6毫米。

7月8日下午5点20分,渝北区气象台还发布“冰雹橙色预警信号”,当时渝北区双龙湖街道、回兴街道已出现冰雹天气,预计到晚上11点左右,渝北区两路街道、悦来街道、回兴街道等14个镇街仍可能出现冰雹天气,并可能造成雹灾。

为什么中心城区这场暴雨来得如此突然,降雨量也达到了短时强降雨标准,甚至还出现了冰雹?

重庆市气象台副首席预报员吴政谦表示,此次中心城区强降雨主要是台风带来的偏东水汽通道和南海的偏南水汽通道结合,导致中心城区能量和水汽条件较为充沛。午后上游地区有强对流生成,逐渐移至中心城区并逐渐加强,带来短时强降雨,阵性大风,局地出现冰雹。

重庆市气象台副首席预报员夏黎介绍,受高空槽影响,从7月7日夜到8日白天,重庆的偏西偏北地区出现了暴雨或大暴雨天气,同时今年的第4号台风“丹娜丝”也给我国东部沿海带来了较强风雨。随着副热带高压的西伸,台风将逐渐向偏西方向移动,给我国南方地区带来降雨。

新重庆-上游新闻记者 何艳 实习生 赵尹铭

8日下午5点左右,江北区暴雨来袭,天色昏暗。
新重庆-重庆晨报记者 杨新宇 摄

中心城区下了冰雹 气象专家:强对流天气所致



渝北两路,市民发现在下冰雹。

7月8日下午,重庆多地地下起暴雨。

多位市民表示,重庆中心城区下冰雹了。渝北两路的胡女士告诉记者,下午5点左右,突然听到噼里啪啦的声响,走出阳台一看,原来是下冰雹了。

“看到几个冰坨坨。”胡女士介绍,自己看到的冰雹有冰糖大小,“下了一会儿,之后就是大雨了。”

在渝北区同茂大道的李先生也告诉记者,坐公交车回家途中,也遇上下冰雹,“下了3-5分钟,感觉冰雹有鹌鹑蛋大小。”

对此,市气象台首席预报员李强表示,中心城区下冰雹的原因是,前期温度比较高,大气中的不稳定能量积累比较大,强烈对流天气造成的结果。

据新重庆-重庆日报

雨中即景



17:00,大渡口区文体路,汽车在暴雨中疾驰。



17:20,沙坪坝区天马路,交巡警在雨中指挥交通,确保市民行车安全。



17:30,沙坪坝区沙坪公园,足球教练带着球员们在暴雨中坚持训练。

一对父子撑伞在大雨中走过 据新重庆-重庆日报

中国体育彩票排列3第25179期开奖公告
本期开奖号码:972

中国体育彩票排列5第25179期开奖公告
本期开奖号码:97216

中国体育彩票7星彩第25077期开奖公告
本期开奖号码:023452+6